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SEANCE DU 25 JANVIER 2021

Délibération n° D-2021-31

Parcelle ZT 96 - Approbation des conventions de servitude
entre la Ville et GEREDIS

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame Rose-Marie  NIETO,  Monsieur
Michel PAILLEY, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Anne-Lydie  LARRIBAU,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Florence
VILLES,  Monsieur  Philippe  TERRASSIN,  Madame Valérie  BELY-VOLLAND,  Monsieur  Thibault
HEBRARD,  Monsieur  Romain DUPEYROU, Madame Yamina BOUDAHMANI,  Madame Sophie
BOUTRIT,  Monsieur  Gerard  LEFEVRE,  Madame  Aurore  NADAL,  Monsieur  Guillaume  JUIN,
Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER,
Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame Stéphanie  ANTIGNY,  Monsieur  François  GUYON,  Madame
Lydia ZANATTA, Madame Ségolène BARDET, Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Mélina TACHE,
Monsieur Hervé GERARD, Madame Noélie FERREIRA, Monsieur David MICHAUT, Madame Aline
DI MEGLIO, Madame Fatima PEREIRA, Monsieur Baptiste DAVID, Monsieur François GIBERT,
Madame  Cathy  GIRARDIN,  Monsieur  Sébastien  MATHIEU,  Madame  Véronique  BONNET-
LECLERC, Madame Elsa FORTAGE.

Secrétaire de séance : Aurore NADAL

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Karl  BRETEAU,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur
Jérémy ROBINEAU, ayant donné pouvoir à Madame Elsa FORTAGE



CONSEIL MUNICIPAL DU   25 janvier 2021
Délibération n° D-2021-31

Direction Patrimoine et Moyens Parcelle ZT 96 - Approbation des conventions de 
servitude entre la Ville et GEREDIS

Monsieur Elmano MARTINS, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans  le  cadre  d’opérations  de  travaux  menées  directement  par  la  Ville  mais  également  par  des
opérateurs privés, la collectivité est régulièrement sollicitée par GEREDIS pour le passage des réseaux
électriques souterrains ou l’installation de transformateurs sur des propriétés lui appartenant.

A l’occasion  de  la  restructuration  et  de  l’enfouissement  de  son  réseau  HTA,  GEREDIS  demande
l’établissement d’une convention de servitude pour la réalisation d’un poste de distribution et d’un réseau
électrique souterrain pour l’alimentation des équipements crématorium et stade municipal Grande Croix.

Ces installations, listées ci-après, constituent des servitudes de passage, créant ainsi un droit réel, qui
doivent faire l’objet d’une convention de servitude et d’un acte établi devant notaire et publié au service
de la publicité foncière afin, notamment d’être opposable aux tiers. 
Les frais liés à la réalisation de l’acte authentique sont à la charge du fournisseur d’électricité GEREDIS.

Référence cadastrale Type de servitude Opérateur
ZT96 Poste transformateur GEREDIS
ZT96 Passage pour le réseau électrique souterrain GEREDIS

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la création des servitudes indiquées ci-dessus au profit de GEREDIS ;

-  autoriser  Monsieur  le  Maire  ou  l’Adjoint  délégué  à  signer  les  conventions  ainsi  que  les  actes
authentiques s’y rapportant .

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire, n'ayant pas pris part au vote.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 44
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 1
Excusé : 0

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Elmano MARTINS 




























